1 - c

2 - b

3 - a

4 - b

5 - e

6- e - blastema, podścielisko, kom. nabłonkowe, rzadziej chrząstki etc.

7- d

8 -b

9 -e

10 - d

11 - ?

12 - c

13 - d

14 -d

15 - a

16 - b

17 - a

18 - c

19 - a , ponieważ pozostałe są błędne

20 - b

21- odpowiedź nie logiczna (nieprawdziwe, że wszystkie prawdziwe) to e), w Robinsie ogólne średnie przeżycie 5 letnie wynosi 57 % , więc może autorowi pytania chodziło o te 3% różnicy ,czyli d :P

22 - ? E?

23 - d wikipedia

24 ?B?

25 ?d? drogą eliminacji

26 e

27 a 90% to zapalenia płuc

28 e

29 b

30 d

31 b

32 c, drogą eliminacji

33 b

34 a

35 b, a może jakiś haczyk ?

36 b

37 d

38 e

39 d - z pewnością dobrze, według Robinsa można znaleźć komórki przypominające kom Reed-Sternberga

40 c - bo niby jak ma tam trafić  :P

41 c

42 d

43 a

44 b

45 d

46 b

47 ?

48 c

49 a

50 c

51?

52 a

53 d

54 c

55 e

56 c

57 a

58 d

59 b

60 d - głównie rak

61 e

62 e

63 e

64 a

65 d

66 ?

67 A

68 b ?

69 e

70 e

71 b

72 e

73 a?

74 e

75 e

76 b

77 e ?

78 b

79 E?

80 b

81 a

82 b

83 d

84 a

85 b

86 a

87 d

88 e

89 e, chociaż podobno występują też ciałka Lewy'ego (ale nie tak często jak w parkinsonie)

90 ?

91 d

92 b

93 e

94 b

95 d ?

96 d

97 d

98 e

99 e

100 b

